MyHuunagibHoe 0I0KeTHOE T0UIKOJIbHOEe

o0pa3oBaTesibHOE Yupe:xkaenue «Jlerckuii caa Ne 8»

ITamsaTtka st poauTenei
«I'TO B 10IIKOJBHOM BO3pPacTe»

I'TO — >T0 IporpaMma GpU3NIECKOM
HOJITOTOBKH.

eas kommnekca I'TO — ysennuenue
IIPOJIOJKATEIILHOCTH KM3HU HACEIIEHUS C
TTOMOTIBIO CHCTEMATUUYECKOU (PU3UIECKOM
MIOJATOTOBKH.

[ToaroroBka u yaactue B ciaue Hopm ['TO
MO3BOJISIET CO3/1aBaTh YCIOBUS IS
YKPETUICHHS 3/T0POBbS IETEH, BOCIIUTAHUS
BOJIEBBIX KQ4E€CTB, Pa3BUTHUS CTPEMIICHUS K
nobesie U yBEpEeHHOCTH B CBOMX cuiaxX. Bo
BpeMsi COPEBHOBAHMM JIETH TIOJTYJalOT HE
TOJIBKO PaJIOCTh OT CBOUX PE3yJIbTAaTOB, HO U
y4darcs MepexuBaTh 3a TOBApUILEH, a TAKKe
YYBCTBYIOT €05l MaJIEHbKUMHU YYaCTHHUKaAMU
OTPOMHOM KOMaH/ibl cnopTcMeHoB Poccum.

Kak caats Hopmbl I'TO B J100?

1. HyxHo 3aperucTpupoBaThCsl Ha caiiTe
https://www.gto.ru (BHECTH JTaHHbBIS
peb&nka, 3arpy3uTh ero otorpaduro
pazmepoM 3x4 cMm.)

N

Pebénky npucsost nomep YHH, ero
HY)KHO OyJIeT COOOIIUTh UHCTPYKTOPY
o pU3KyIbType, KOTOPBINA (OpMUPYET
3asBkH A caaur HopM ['TO.

3. Ioarorosuthces K caaue HopMm ['TO:

- ber Ha 30 m (¢)
Manbuuku: 9,6. (6ponsa), 8,6 (cepedpo), 8,3
(3010TO).

Hesouku: 10,1 (6ponsa), 9,1 (cepebdpo), 8,8
(30710TO).

- lllecTumMunyTHBII Oer (M)
Manpunku: 400 (6pon3a), 600 (cepedpo), 800
(30710TO).

Hesouku: 300 (6pon3a), 500 (cepedbpo), 700
(30710TO).

- Yeanounblii 0er 3x10 M (¢)
Manpunku: 11,2 (6pon3a), 10,8 (cepedpo), 9,9
(30710TO).

Hesouku: 11,7 (6ponza), 11,3 (cepedpo), 10,8
(30510TO)




4) HakJ/10H BIiepé/ U3 MOJIOKEHHUSI CTOSI Ha
THMHACTHYECKOH CKaMbe (0T YPOBHA
CKaMbH — CM.)

Manbunku: +1 (6ponsa), +3 (cepedpo), +7
(30510TO).

JHeBouku: +3 (6poH3a), +5(cepedpo), +9
(30510TO).

5) IIpbI:KOK B JJIMHY € MeCTA TOJTYKOM
ABYMSI HOTaMHu (CM).

Manwunku: 85 (6ponza), 95 (cepedpo), 115
(30710TO).

HeBouku: 77 (6ponsa), 87 (cepedbpo), 107
(30710TO).

6) MeTaHue TEHHUCHOIO MsIYa B LeJIb,
JUCTAHIHUA 6M. (KOJIHYECTBO MONATAHMIA)

Manwuuku: 2 (6poH3a), 3 (cepedpo), 4
(30110TO).

HeBouku: 1 (6ponsa), 2(cepedpo), 3 (30710T10).

7) TlomHuMaHue TyJOBHUILA U3 TTOJOKEHUS JIEkKA
Ha criuHe (Kom4uecTBO pas 3a 30 cek)

Maunpuuku: 11 (6ponsa), 12 (cepedpo), 15
(30710T0).

Hesouku: 10 (6ponza), 11(cepebpo), 14
(30710T0).

Cnate HopMbL I TO.
Tlony4uTh 3HAYOK U YIOCTOBEDPEHHUE
gepe3 3 — 4 Mecsa.

4.
5.

Ecnu He nomy4niiocs ¢ mepBoro pasa
CaTh BCE HOPMATUBBI, TO Yepe3 2 Heleu
MO3KHO TepecaaTh TOT HOPMAaTHUB,
KOTOPBII HE OTYYHIICS

Cnatb I'TO coBcem HenpocTo,
Thl IOBKHUM, CHJIbHBIM 10JI2K€H ObITh,
Y100 HOPpMATHBBI MOOEAUTD,
3HAYOK B UTOTE MOJYYHUTh.
IIpoiing ke Bce CTylIeHH BBepX,
Tsl Oynemb BepuTh B CBOM ycCIex.
M oauMmnuiineM Moxkelllb CTaTh,
Menaau, TOYHO, MOJIY4YATh.
Bnepén, k modegam, 10MKOJIEHOK!

Kenaem ynaum!







